



# Prefeitura Municipal de Umburanas

**CNPJ: 16.449.902/0001-40**

---

**CONCURSO PÚBLICO  
EDITAL Nº 001/2012**

**RETIFICAÇÃO 04**

A Comissão Organizadora Concurso Público da Prefeitura Municipal de Umburanas, nomeada pelo Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições, faz saber que retifica o Edital 01/2012 que trata do Concurso Público para provimento de diversos cargos faz saber que:

1º Retifica o endereço do Colégio Estadual Maria Madalena.

**Onde se Lê:**

Colégio Estadual Maria Madalena

Endereço: Rua Liborino Lopes de Almeida S/N, Centro Umburanas-Bahia

**Leia-se:**

Colégio Estadual Maria Madalena

Endereço: Rua Daniel Quintino Lopes S/N, Centro Umburanas-Bahia

O Edital encontra-se na íntegra no endereço eletrônico da Prefeitura [www.umburanas.ba.io.org.br](http://www.umburanas.ba.io.org.br) e no endereço [www.multydeias.com.br](http://www.multydeias.com.br).

Umburanas, em 23 de agosto de 2012.

Presidente da Comissão

---

Avenida Severino Ribeiro Granja, 199 - Centro - Umburanas - Ba

CEP 44798.000 Email – [umburanas.pmu@hotmail.com](mailto:umburanas.pmu@hotmail.com)

Fone – Fax – (74) 3528 1258/1264

[www.umburanas.ba.io.org.br](http://www.umburanas.ba.io.org.br)